

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. október 27. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
104/2015.(X.27.)	Döntés az elnyert KEOP-4.10.0/N/14-2014-0385 számú pályázati önerő biztosításáról

Rendelet száma	Tárgya
-	

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív,

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2015. október 27. napján 8.00 órakor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Zoltán	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
Meghívott:	dr. Kovács Norbert	jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott négy képviselő közül kettő fő az ülésen megjelent a másik két fő képviselő pedig jelezte távolmaradását így a testületi ülés határozatképes. A mai napon kell elküldeni egy testületi határozatot a napelemes pályázat kapcsán ami ezt a mostani rendkívüli testületi ülés összehívását eredményezte. Javasolta hogy az elmondottak alapján egy napirendi pont kerüljön a mai napon megtárgyalásra:

1. napirendi pont: Döntés a KEOP-4.10.0/N/14-2014-0385 számú pályázattal kapcsolatban az önerő biztosításáról

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

1.napirendi pont:Döntés a KEOP-4.10.0/N/14-2014-0385 számú pályázattal kapcsolatban az önerő biztosításáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester elmondja, hogy felvette a kapcsolatot a pályázat íróval és kérte, tájékoztatást adjon az önerő összegének kiszámításáról. Meg is érkezett a válasz melyet kiosztásos anyagként mindenki megkapta. Ennek értelmében 2014. évvégén született egy Kormány határozat amely kimondja azt a módosítást, ha a beruházás igénye a meghatározott fajlagos mértéket meghaladja akkor utána a támogatást igénylőnek kell megfizetni a meghaladó részt. Számszerűsítve ez az önkormányzatnak 238.547,- Ft kiadást jelent ami szintén nem volt betervezve.

Úgy gondolom ehhez sok hozzáfűzni való nincs, hiszen már a műszaki átadás előtt áll a projekt.

Kérdezi kérdés, vélemény van-e?

Kiss Györgyné képviselő asszony azt várta volna, hogy részletes kimutatást kapunk a szükséges többletről. Egyébként hozzájárul az önrész kifizetéséhez.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása?

Nem volt ezért polgármester asszony kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a pályázati

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

104/2015. (X.27.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a KEOP-4.10.0/N/14-2014-0385 számú „Fotovoltaikus rendszerek kialakítása Ludason” című megnyert pályázati támogatás összegéhez (bruttó 21.162.400,- Ft) az 1841/2014.(XII.29.) Korm. határozat értelmében a fajlagos mértéket meghaladó részre bruttó 238.547,- Ft azaz kettőszázharmincnolcezer-ötszáznegyvenhét forint összegben az önkormányzat saját költségvetése terhére önrészt biztosít.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
Határidő: értelem szerint

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen több döntést igénylő javaslat nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.

dr. Kovács Norbert
dr. Kovács Norbert
jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
Vargáné Csengeri Mónika
polgármester